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2. 3a xakBa hopMa Ha 00y4ueHHE
KaHAMJATCTBATE:
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4.1 OTkbae nojay4ynxte uHopmanus, 3a 1a
usdepere 1a KAHIUIATCTBATe B Y HHBEPCHTET
"IIpod. n-p Acen 3aarapos''- Byprac - Ot meaun:
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4.2 OTkbae noxyunuxrte nHpopmanus, 3a ga
u3depere 1a KaHAUJATCTBaTe B
Yuusepcurert "Ilpod. a1-p Acen 31arapoB''-

Byprac?
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4.3 OTKbae noxyunxre nHpopManus, 3a 1a usdepere
na kanauaarcrBare B Yuusepcuret "Ilpod. a-p

Acen 31aTapoB''- Byprac?

Or peiinoctu Ha YHuBepcutet "Ilpod. n1-p A.3aa-
TapoB''- Byprac B Ipyru cejmina Ha cTpaHaTa:
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4.4 Otrkbae noayunxre nHpopmanus, 3a 1a nzdepere
Ja KaHAMIATCTBATe B YHHBEPCHTET
"IIpod. a-p Acen 3aatapos’’- Byprac?
OT JMYHH KOHTAKTH C:
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5. 3amo u3dpaxre Aa cienBare B

Yuusepcuret "IIpod.n-p Acen 3narapos"-
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6. YnosaersopsiBa iu Bu opranmsanusita n
00CTy:KBaHeTO NPH NPHEMAaHeTO HA KaHIUAAT-
CTYACHTCKHTE JOKYMEHTH OT CJIYKUTEJINTe Ha

Yuusepcuret "IIpod. 1-p Acen 3i1aTapos'-
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7. CpaBOYHMKDBT HA KAHAUAAT-CTYAEHTA
aane i Bu nzuepnaresnna nagopmanus 1mno

BCHYKH HHTepecyBaiu Bu Benpocu?
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8. bsixTe Jin ce 3am03HAIU MOAPOOHO ChHC
CrnpaBoYHHKA HA KAHAUJAT-CTYdE€HTa, Ipean
12 noaaaere KAaHIMIAT-CTyAeHTCKHUTe

MOKyMeHTH?
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Eyge HEo-ckopo He HHAMaM MHeHUe Hio-ckopo na Hna
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9.1 Ilo3HaBaTe Jiu cneuupuKaTa HA

oOpa3zoBaTenHuTe cTenenn: Crnenyuaauct no?
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9.2 Tlo3naBaTe Jin cneuupuKaTa HA
o0pa3oBareyiHUTe cTenenu: bakanapbp?
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9.3 [lo3naBaTe Jin cienupuKaTa HA
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10. Ha xoe oT cjieAHUTE Ka4eCTBa JbP:KUTE
Hali-MHOro npu 0baemara Bu noaroroska B
Yuusepcurert "Ilpo¢. 1-p Acen 31aTapoB'-
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11. CmsaTaTe JiM, Ye H3yYaBAHETO HA YYKAU
e3uI TpsiOBa Ja 0b1e BKJIKYEHO B YUeOHUTE
miaHone?
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12.1 Cunrate Jin, 4e B Obaemero Bu o6yuenne
TpsAOBa 1a y4yacTBaT:
PBbroBoANTEIN H H3THKHATH CHEUATUCTH OT
Bogemu pupmu?
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12.2 Cuyurare ju, 4e B 0baemero Bu o0yuenne
TpsOBa 1a y4acTBar:
Yy:KaecTpaHHH YHHBEPCHTETCKHA
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13. OyakBarte JiM Aa NOJIYy4YHTE B
Yuusepcutet "Ilpod. 1-p Acen 3aarapon'-
Byprac npojgecuonaiHa HOAr0OTOBKA U
3HAHHUS H YMEHHs, KOuTo A1a Bu mo3Boast
ycnenrHa obema peajn3anus HAa Ma3apa Ha

Tpyaa?
60% L

49% 49%

40%

20%

0% 0w 2%

0% —_—

Hye Hmno-ckopo He M HsAMaM MHeHue H10-ckopo na M na

14. CmaTaTe 11 1a paGoTHTeE 1O BpeMe Ha
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